

Прокуратура Усть-Таркского района направила в суд уголовное дело в отношении жительницы села по обвинению в хищении денежных средств с банковского счета.

Заместитель прокурора Усть-Таркского района Ольга Сочнева утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 38-летней местной жительницы.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.Г ч.3 ст. 158 УК РФ (в краже денежных средств, совершенной с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину)

По версии следствия, женщина еще летом 2021 года в ходе распития спиртного, воспользовавшись тем, что владелец банковских карт забыл их на столе, похитила карты с целью хищения денежных средств. Находившихся на счетах потерпевшего.

Затем, используя карты оплачивала покупки в магазина с.Усть-Тарка и г.Татарска, а затем, зная ПИН-код банковской карты сняла в банкомате со счета потерпевшего 30 000 руб, причинив ему значительный материальный ущерб.

За совершение преступления обвиняемой грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полугода лет либо без такового.

Уголовное дело рассмотрит по существу Татарский районный суд (постоянное судебное присутствие в с.Усть-Тарка).